

SYSTÉM KONTROLOVANÉHO VSTUPU NA ZBERNÝ DVOR



Nový systém zabezpečí kontrolovaný vstup na zberný dvor **len pre obyvateľov obce a občanov, ktorí vlastnia na území obce nehnuteľnosť a súčasne majú zaplatený poplatok za odpad.** Zavedením tohto systému sa obec snaží eliminovať náklady obce na likvidáciu odpadu, ktorý je donášaný občanmi, ktorí nemajú zaplatený poplatok za odpad v našej obci, prípadne občanmi z iných obcí.

I.etapa

Zber dát od občanov v rozsahu uvedenom nižšie a nastavenie systému na rutinnú prevádzku. Skúšobná prevádzka začína 1.7.2021 a bude trvať do 31.12.2021.

Vozidlá

Každá domácnosť môže do systému nahlásiť **2 vozidlá. Zmenu údajov** je možné do systému nahlásiť **kedykoľvek** spôsobom uvedeným nižšie.

Rutinná prevádzka od 01.01.2022

Systém automaticky porovná evidenčné číslo prichádzajúceho vozidla s údajmi v databáze a umožní jeho vstup na zberný dvor.

VÝNIMKY Z PRAVIDIEL!

- Využívate služby zberného dvora **bez vozidla** ? Vstup vám umožní zamestnanec zberného dvora na základe overenia totožnosti v databáze systému priamo na zbernom dvore.
- Idete na zberný dvor **výnimočne s iným vozidlom**, ako máte registrované v systéme ? Vstup vám umožní zamestnanec zberného dvora na základe overenia totožnosti v databáze systému priamo na zbernom dvore.
- Využívate na vývoz odpadu **externého dodávateľa**? Oznámete vopred telefonicky vstup takéhoto vozidla na zberný dvor, a to na číslo: 0905 366 024.

AKO ZAREGISTROVAŤ VOZIDLO?

Informácie potrebné k registrácii: meno, priezvisko a EVČ zasielajte obci týmito spôsobmi:



Osobne - poverenému zamestnancovi **na zbernom dvore**



elektronickou poštou na adresu **zbernydvor@miloslavov.sk**



formou SMS správy na telefónne číslo **0905 366 024**

Informácie zasielajte v tvare (príklad) – **Emil Nový, SC 111 XO, BL 111 XO.**

Registrujte sa už teraz! Čím skôr databázu naplníme, tým rýchlejšie bude vybavovanie na zbernom dvore.

Ďakujeme za vašu trpezlivosť pri zavádzaní systému a počas jeho skúšobnej prevádzky.